

लोक निर्माण विभाग

आपदा प्रबन्धन कार्ययोजना

जनपद ऊधमसिंह नगर
वर्ष 2015–16

अध्याय 1 प्रस्तावना, परिकल्पना एवं उद्देश्य

कुमायूँ क्षेत्र की तराई में स्थित जनपद ऊधमसिंह नगर कुमायूँ परिक्षेत्र का प्रवेश द्वार है। भूकम्प की दृष्टि से यह जनपद संवेदनशील जोन-4 के अन्तर्गत आता है। इसके अतिरिक्त तराई क्षेत्र होने तथा जलस्तर ऊपर होने के कारण बरसात के दिनों में अत्यधिक जलभराव के कारण जनपद में बाढ़ की स्थिति पैदा हो जाती है। जनपद में 07 तहसीलें क्रमशः काशीपुर, किच्छा, सितारगंज, खटीमा, बाजपुर, जसपुर, रूद्रपुर एवं गदरपुर तथा 07 विकास खण्ड क्रमशः जसपुर, काशीपुर, बाजपुर, गदरपुर, रूद्रपुर, सितारगंज एवं खटीमा स्थित हैं। जनपद में 02 नगर निगम क्रमशः रूद्रपुर तथा काशीपुर एवं 06 नगर पालिका परिषद क्रमशः जसपुर, बाजपुर, गदरपुर, किच्छा, सितारगंज तथा खटीमा हैं तथा 06 नगर पंचायत क्रमशः महुवाडाबारा, महुवाखेडागंज, केलाखेडा, दिनेशपुर, सुल्तानपुर पट्टी एवं शक्तिगढ़ हैं। जनपद से भारत नेपाल सीमा के अतिरिक्त उत्तर प्रदेश के जनपद बिजनौर, मुरादाबाद, रामपुर, बरेली, पीलीभीत एवं उत्तराखण्ड राज्य के जनपद चम्पावत एवं नैनीताल की सीमायें मिलती हैं। जनपद की कुल लम्बाई लगभग 170 किमी० है जबकि चौड़ाई लगभग 15 से 29 किमी० तक है।

वर्षाकाल में अत्यधिक वर्षा हो जाने से क्षेत्र में बाढ़ की स्थिति उत्पन्न हो जाती है जिससे जान-माल खतरा रहता है तथा मार्गों में कटाव एवं जलभराव से यातायात बाधित होने की संभावना बनी रहती है।

बाढ़ एवं जलभराव से होने वाले दुष्प्रभावों को रोकने हेतु मानसून से पूर्व ही वैकल्पिक व्यवस्थाएँ सुनिश्चित कर ली गई हैं तथा सभी मार्गों तथा पुल पुलियों का निरीक्षण कर लिया गया है। जनपद ऊधमसिंह नगर में लोक निर्माण विभाग के अन्तर्गत मार्गों के रख-रखाव पुल/पुलियों के निर्माण हेतु 3 सिविल खण्ड क्रमशः प्रान्तीय खण्ड, लोक निर्माण विभाग, रूद्रपुर, निर्माण खण्ड, लोक निर्माण विभाग काशीपुर, निर्माण खण्ड, लोक निर्माण विभाग, खटीमा स्थापित हैं तथा विद्युत/यांत्रिक कार्यों तथा राजकीय मशीनों के रख-रखाव हेतु विद्युत/यांत्रिक खण्ड, लोक निर्माण विभाग, बाजपुर स्थापित है। इस जनपद में राष्ट्रीय मार्ग के अन्तर्गत पड़ने वाले 211 कि०मी० मार्गों का रख-रखाव एवं पुर्न निर्माण राष्ट्रीय मार्ग खण्ड, लोक निर्माण विभाग, हल्द्वानी द्वारा किया जाता है। जनपद में प्रत्येक खण्ड के अधिशासी अभियन्ता अपने-अपने क्षेत्रान्तर्गत मार्गों के रख-रखाव तथा दैवी आपदा से मार्ग अवरूद्ध होने की स्थिति में उसे शीघ्रतम खोलने हेतु उत्तरदायी होंगे। अधीक्षण अभियन्ता अपने-अपने कुल क्षेत्र के लिये उत्तरदायी होंगे।

अध्याय: 02

आपदाओं के प्रति जनपद की संवेदनशीलता (Vulnerability) एवं पूर्व में आपदा की स्थितियों में विभाग द्वारा सम्पादित विशिष्ट कार्य

जनपद ऊधमसिंह भूकम्प, बाढ़, सूखा सहित सड़क दुर्घटना एवं औद्योगिक दुर्घटना के प्रति बेहद संवेदनशील है। जनपद ऊधमसिंह नगर में विभिन्न छोटी-बड़ी नदियाँ बहती हैं, जिनमें से कुछ नदियाँ बरसात के दिनों में अधिक जलभराव के कारण बाढ़ का कारण बन जाती हैं, जिससे जन-मानस की सुरक्षा के दृष्टिगत संवेदनशीलता बढ़ जाती है। जनपद में आपदा से निपटने व राहत बचाव कार्य हेतु विभागीय स्तर पर आपदा प्रबन्धन टीम का गठन किया गया है, जिसके द्वारा समय समय पर किसी भी सम्भावित आपदा के प्रति सचेत रहने का निर्देश दिया है। जनपद में मुख्यतया सितारगंज, खटीमा, नानकमत्ता, किच्छा, काशीपुर, बाजपुर तथा जसपुर थाना क्षेत्रान्तर्गत बरसात के दौरान जलभराव की स्थिति पैदा हो जाती है।

भूकम्प की स्थिति में जहाँ एक ओर व्यापक प्रभाव पड़ने की सम्भावना है वहाँ दूसरी ओर जनपद की छोटी बड़ी 15 से अधिक नदियों के कारण विभिन्न स्थानों पर बाढ़ की सम्भावना विभागीय परिसम्पत्तियों को क्षति की सम्भावना होती है।

पूर्व में घटित आपदाओं के परिप्रेक्ष्य में विभाग द्वारा मार्गों में जलभराव की स्थिति में जल निकासी की व्यवस्था करना, क्षतिग्रस्त मार्गों को सुलभ यातायात हेतु स्थाई व अस्थायी रूप से ठीक करना है जिसमें विगत वर्षों में बेहतर कार्य किया है।

अध्याय: 03

विभाग द्वारा सम्पादित किये जाने वाले मुख्य कार्यों का विवरण व इनमें आपदा प्रबन्धन सम्बन्धित पक्षों के समावेश की सम्भावनायें

मानसून के कारण होने वाले किसी प्रकार के दुष्प्रभाव से निपटने हेतु त्वरित कार्यवाही करने हेतु खण्ड स्तर पर कोर ग्रुप की टीमों का गठन कर लिया गया है जिसमें 1 कनिष्ठ अभियन्ता अभियन्ता/अपर सहायक अभियन्ता टीम लीडर के साथ औसतन 4 से 5 मेट/बेलदार हैं। विभागीय यंत्र संयंत्र 3 ट्रक, 1 टिप्पर, 1 पानी का टैंकर एवं विभागीय जीप है। जनपद ऊधमसिंह नगर में लोक निर्माण विभाग के अन्तर्गत मार्गों के रख-रखाव पुल/पुलियों के निर्माण हेतु 3 सिविल खण्ड क्रमशः प्रान्तीय खण्ड, लोक निर्माण विभाग, रूद्रपुर, निर्माण खण्ड, लोक निर्माण विभाग काशीपुर, निर्माण खण्ड, लोक निर्माण विभाग, खटीमा स्थापित हैं तथा विद्युत/यांत्रिक कार्यों तथा राजकीय मशीनों के रख-रखाव हेतु विद्युत/यांत्रिक खण्ड, लोक निर्माण विभाग, बाजपुर स्थापित है। इस जनपद में राष्ट्रीय मार्ग के अन्तर्गत पड़ने वाले 211 कि०मी० मार्गों का रख-रखाव एवं पुर्न निर्माण राष्ट्रीय मार्ग खण्ड, लोक निर्माण विभाग, हल्द्वानी द्वारा किया जाता है। जनपद में प्रत्येक खण्ड के अधिशासी अभियन्ता अपने-अपने क्षेत्रान्तर्गत मार्गों के रख-रखाव तथा दैवी आपदा से मार्ग अवरुद्ध होने की स्थिति में उसे शीघ्रतम खोलने हेतु उत्तरदायी होंगे। अधीक्षण अभियन्ता अपने-अपने कुल क्षेत्र के लिये उत्तरदायी होंगे।

आपदा से पहले

उच्चाधिकारियों के आदेशों का अनुपालन करते हुए मानसून से पूर्व खण्ड स्तर पर कोर ग्रुप का गठन किया जाता है। जिसमें एक टीम लीडर एवं 4-5 मेट/ बेलदार होते हैं। आवश्यक वाहनों को किसी भी परिस्थिति से निपटने हेतु दुरुस्त करा लिया जाता है।

आपदा की दौरान

आपदा की सूचना प्राप्त होते ही त्वरित आवश्यक कार्यवाही की जाती है।

आपदा के उपरान्त विभागीय अवसंरचनाओं की मरम्मत व विभागीय सेवाओं की पुनरस्थापना का कार्य किया जाता है। मार्गों के सुलभ यातायात हेतु उपलब्ध कराने के लिए समस्त आवश्यक कार्यवाही उपलब्ध संसाधनों के अनुरूप की जाती है।

आपदा के पश्चात् क्षतिग्रस्त परिसम्पत्तियों/कार्यों का आंकलन कर कार्य सम्पादन हेतु धनराशि की मांग करते अतिशीघ्र सुचारु किया जाता है।

अध्याय:4

आपदा की स्थिति में विभाग द्वारा सम्पादित किये जाने वाले उत्तरदायित्वों (Responsibilities) का विवरण

मानसून से पूर्व समस्त मार्गों एवं पुल पुलियाओं का निरीक्षण अधिशासी अभियन्ता, सहायक अभियन्ता, अपर सहायक अभियन्ता, कनिष्ठ अभियन्ता द्वारा किया जाता है। बन्द पुलियाओं एवं मार्गों के जलनिकासी हेतु पनकटे काटकर जल निकासी कार्य करा लिये जाते हैं। आपदा से पूर्व जनपद के ऐसे स्थानों को चिन्हित कर लिया जाता है जहाँ पर पूर्व में बाढ़ एवं आपदा की स्थिति उत्पन्न हो चुकी हो तथा वर्तमान में बाढ़ एवं आपदा की सम्भावना बनी हो।

विभाग के समस्त अधिकारियों/कर्मचारियों को आपदा के समय मुख्य मार्गों के क्षतिग्रस्त होने की सूचना प्राप्त होते ही त्वरित आवश्यक कार्यवाही हेतु तत्परता से कार्य करने हेतु निर्देशित किया गया है।

आपदा के उपरान्त क्षतिग्रस्त प्रभाग का स्थाई एवं अस्थायी रूप से मरम्मत/निर्माण का कार्य।

विभागीय सेवाओं का पुर्नसंचालन:- जनसामान्य हेतु सुलभ यातायात उपलब्ध कराना। वर्षाकाल के प्रारम्भ होने से पूर्व विभाग द्वारा भू-कटाव रोकने एवं मार्गों के रख-रखाव हेतु निम्नलिखित कार्यवाही की जायेगी।

1. नालियों एवं नालों के स्कपर/कलवर्ट की यथा समय पूर्ण सफाई करा दी जायेगी, जिससे वर्षा के पानी का सुचारु रूप से बहाव हो सके।

2. भू-स्खलन से पूर्व प्रभावी क्षेत्रों तथा भू-स्खलन सम्भावित स्थल पर सुरक्षा कार्य तथा ब्रेस्ट वाल/रिटेनिंग वाल तथा पुलियों व काजवें की मरम्मत आदि का कार्य कराया जायेगा।
3. सभी प्रमुख मोटर मार्गों पर गैंग की सुस्पष्ट तैनाती तथा उसका मूवमेन्ट सुनिश्चित किया जायेगा। तैनाती एवं मूवमेन्ट चार्ट की एक प्रति जिलाधिकारी कार्यालय को भी सम्बन्धित अधिशासी अभियन्ता उपलब्ध करायेंगे। आवश्यकतानुसार बुलडोजर अन्य क्षेत्रों के लिए भी प्रस्थान करेंगे।
4. बाढ़, भू-कटाव या अन्य कारण से मार्ग अवरुद्ध होने की स्थिति में मार्ग पर तैनात विभागीय गैंग निकटवर्ती टेलीफोन के माध्यम से अथवा व्यक्तिगत रूप से अपने निकटतम हैड क्वाटर, पुलिस चौकी/थानों तथा अधिशासी अभियन्ता को सूचित करेंगे। अधिशासी अभियन्ता इस सम्बन्ध में स्पष्ट रूप से उत्तरदायित्व निर्धारित करेंगे। पुलिस चौकी/थानों के द्वारा वायरलैस के माध्यम से सूचना जिला कन्ट्रोल रूम को उपलब्ध करायी जायेगी। जो यह सूचना सम्बन्धित अधिशासी अभियन्ता तथा जिलाधिकारी कार्यालय को उपलब्ध करायेंगे। अधिशासी अभियन्ता गैंग के माध्यम से, जनता, पुलिस तथा किसी अन्य अधिकारी से सूचना प्राप्त होने पर प्रभावित क्षेत्र के लिए या तो बुलडोजर खाना कर दें अथवा तत्काल गैंग के द्वारा अति शीघ्र मलुवा हटाये जाने की कार्यवाही करेंगे ताकि यातायात शीघ्रता से सुचारु हो जाये। बड़े भू-कटाव की स्थिति में स्वयं स्थल निरीक्षण करेंगे एवं जिलाधिकारी को व्यक्तिगत रूप से सूचित करेंगे। यदि धनराशि उपलब्ध न हो और मार्ग को खोलना अत्यन्त आवश्यक हो, वैस्ट वॉल/पुलिया बनाया जाना अत्यन्त आवश्यक हो तो कार्य प्राक्कलानुसार अविलम्ब कराना प्रारम्भ करेंगे और बाद में शासन से धन आवंटन प्राप्त होने पर प्रश्नगत कार्य पर व्यय हुई राशि का समायोजन करेंगे। पहली प्राथमिकता मार्ग पर यातायात सुचारु करने की होगी। दीर्घ कालीन कार्य बाद में कराये जायेंगे।

मार्ग अवरुद्ध होने की सूचना सम्बन्धित अधिशासी अभियन्ता तत्काल पुलिस मुख्यालय, नजदीकतम थाना/चौकी को देंगे। सम्बन्धित थाना/चौकी प्रभारी अधिकारी उक्त सूचना से स्थानीय बस अड्डों व परिवहन निगम मुख्यालय, रूद्रपुर, खटीमा, काशीपुर, हल्द्वानी एवं नैनीताल को भी देंगे। इन बस अड्डों के प्रभारी अधिकारी अथवा ए0आर0 एम0 मुख्य वाहन मार्गों की स्थिति की सूचना प्रमुख तिराहों/चाराहों पर स्पष्ट शिलापट पर प्रदर्शित करायेंगे। पुलिस थानों/चौकी के प्रभारी चौराहे से आने-जाने वाले वाहनों का यातायात से लिए खुले मार्ग पर डाइवर्जन करेंगे।

जनपद ऊधमसिंह नगर मुख्यतः मानसून में बाढ़ की दृष्टि से संवेदनशील जनपद है। अतः मार्गों पर पानी की उचित निकासी हेतु वर्षा से पूर्व सभी मुख्य मार्गों पर नालियों तथा क्रास ड्रेनेज की सफाई आदि के कार्य सम्पादित करवाये जाते हैं ताकि पानी की उचित निकासी हो सके। यह देखा गया है कि बाढ़ के दौरान मुख्य रूप से मार्गों के इम्बैकमेंट तथा पुल/पुलियों के एप्रोच का कटाव हो जाता है। इसके अतिरिक्त सड़कों के किनारे वृक्षों के गिरने के कारण भी मार्ग अवरुद्ध होते हैं। वर्तमान में विभाग में जनपद के सभी खण्डों के पास जो मशीनें (जे0सी0बी0, ट्रक, ट्रैक्टर आदि) उपलब्ध हैं उनके सम्बन्ध में विस्तृत सूचना भी संलग्न कर दी गयी है। इसके अतिरिक्त आपदा के दौरान अन्य मशीनों जैसे जे0सी0बी0, क्रेन आदि की व्यवस्था जिन ठेकेदारों द्वारा की जा सकती है, उनके पते तथा मोबाइल नम्बर भी सूची में दिये गये हैं।

अध्याय-5:

विभाग द्वारा नियमित रूप से किये जाने वाले कार्यों के अन्तर्गत आपदा न्यूनीकरण (Mitigation) व रोकथाम (Prevention) हेतु प्रस्तावित कार्यक्रम व उनके सफल सम्पादन हेतु विकसित रणनीति

विभाग द्वारा निर्माण के दौरान अभियन्ताओं से ढॉचें के भूकम्परोधी व अन्य आपदाओं से अप्रभावी रहने वाली तकनीकों का प्रयोग करने हेतु निर्देशित किया जाता है ताकि आपदाओं के प्रभाव को न्यूनतम किया जा सके, तथा समय-समय पर प्राप्त होने वाले दिशा-निर्देशों का भी पालन किया जाता है। जनपद में

आपदाओं के न्यूनीकरण हेतु उत्तरदायी सम्पूर्ण विभाग एवं इकाईयां अपने-अपने कार्यों के सम्पादन हेतु पूर्णतः जिम्मेदार होंगे। सभी विभाग एवं इकाई प्रमुख अपने अधीनस्थों को आपदाओं के न्यूनीकरण हेतु उपाय सुझायेगें एवं उनका अनुपालन भी सुनिश्चित करायेगें। सम्बन्धित विभाग अपने पास उपलब्ध संसाधनों को सदैव तैयारी की अवस्था में रखेंगे। सभी विभाग एवं इकाईयां अपने-अपने लिए निर्दिष्ट किये कार्यों को उपलब्ध संसाधनों के माध्यम से प्रभावी रूप से सम्पन्न करेंगे और उपलब्ध संसाधनों के माध्यम से आपदाओं के न्यूनीकरण हेतु निकट भविष्य में घटित होने आपदाओं के न्यूनीकरण हेतु पहले से ही प्रयास करेंगे, जिससे अचानक घटित होने वाली आपदाओं को सुनियोजित तरीके से संभाला जा सके। आपदायें जिनका न्यूनीकरण मानवसाध्य है उनका न्यूनीकरण शीघ्र किया जायेगा। संवेदनशील स्थान चिन्हित कर आपदा/दुर्घटना रोकने हेतु स्थल की आवश्यकता के अनुसार कार्य कराया जाता है। क्षतिग्रस्त क्षेत्र का विस्तृत आगणन गठित कर उच्चाधिकारियों के माध्यम से शासन को प्रेषित किया जाता है। वित्तीय एवं प्रशासनिक स्वीकृति प्राप्त होने के पश्चात् कार्य कराये जाते हैं।

अध्याय:6

आपदा प्रबन्धन के परिपेक्ष्य में विभागीय क्षमता विकास नीति

जनपद में आपदाओं की संवेदनशीलता के दृष्टिगत दिये गये दायित्वों का सफल क्रियान्वयन एवं आबंटित कार्यों के सफल निष्पादन हेतु विभागीय कार्यक्षमता से दिशानिर्देशों के आधार पर क्षमता विकास की प्रक्रिया एवं पूर्व तैयारी के तहत अपने-अपने कार्यों हेतु कुशल व्यक्तियों की एक टीम बनायेगें एवं उन्हें सौंपे गये कार्यों के बारे में अवगत कराने हेतु समुचित कवायद/क्रियान्वयन हेतु निर्देशित किया है।

आपदा के दृष्टिगत पूर्व में दिये गये प्रशिक्षण का विशेष महत्व है। यह न केवल कार्यक्षमता को बढ़ाता है, बल्कि न्यूनतम समय में अधिकतम/सटीक परिणाम प्राप्ति का साधन है। उक्त के दृष्टिगत विभाग द्वारा रोस्टर तैयार कर विभिन्न प्रशिक्षण संस्थानों कराना उचित होगा, जिससे विभागीय मानव संसाधन कार्यक्षमता को उत्कृष्टता तक पहुँचाया जा सकेगा।

अध्याय:7

विभागीय आपदा प्रबन्धन योजनाओं की समीक्षा (Review) व उच्चीकरण (Updation) हेतु व्यवस्था

आपदा के दौरान राहत कार्यों के सम्पादन में पायी गयी कमियों/त्रुटियों का आकलन/समीक्षा किया जाना अत्यावश्यक है ताकि भविष्य में आने वाली किसी भी आपदा की परिस्थिति में उन त्रुटियों को दूर करते हुवे बेहतर व सक्षम तरीके से राहत कार्यों का संचालन किया जा सके। उक्त के दृष्टिगत आपदा के उपरान्त समस्त विभागीय अधिकारियों के साथ एक समीक्षा बैठक प्रत्येक वर्ष अप्रैल माह में आयोजित की जायेगी, जिसमें सम्बन्धित आपदा में किये गये कार्यों, अनुभवों पर चर्चा करते हुवे उन कमियों का समुचित अभिलेखीकरण/सूचीबद्ध किया जायेगा जिनके कारण कार्यों के सम्पादन में व्यवधान उत्पन्न हुआ हो अथवा कार्यों में बिलम्ब हुआ हो, प्राप्त सुझावों को विभागीय कार्ययोजना में शामिल कर कार्ययोजना का उच्चकरण किया जायेगा, ताकि उक्त अनुभवों के आधार पर भविष्य में होने वाली आपातकालीन स्थिति में सफलतापूर्वक कार्यों का सम्पादन किया जा

विभागीय आपदा प्रबन्धन दल की सूची

प्रान्तीय खण्ड लो०नि०वि०, रुद्रपुर

क्र० सं०	अधिशासी अभियन्ता का नाम, कार्यालय एवं निवास का दूरभाष संख्या तथा मोबाइल न०	खंडीय नोडल अधिकारी का नाम, पता एवं दूरभाष संख्या व मोबाइल न०	खंडीय नोडल अधिकारी के विकल्प के रूप में नामित द्वितीय नोडल अधिकारी का नाम व पता फोन न० एवं मोबाइल न०
1	श्री अशोक कुमार अधिशासी अभियन्ता, प्रान्तीय खण्ड, लो०नि०वि०, रुद्रपुर फोन न०-05944-243319 मो०-7830202555	श्री एस०पी०एस० नेगी, सहायक अभियन्ता प्रान्तीय खण्ड, लो.नि.वि. रुद्रपुर फोन न०-05944-243319 मो०-9536388608	श्री एम०सी०तिवारी, सहायक अभियन्ता प्रान्तीय खण्ड, लो.नि.वि. रुद्रपुर फोन न०-05944-243319 मो०-9412362033

विभागीय आपदा प्रबन्धन दल
निर्माण खण्ड लो०नि०वि०, रूद्रपुर

क्र० स०	मुख्य मार्ग का नाम	टीम लीडर का नाम, पदनाम, पता, टेलीफोन व मोबाइल न०	टीम लीडर के साथ टीम के मैम्बर्स का नाम, पदनाम तथा फोन न०
1-	राष्ट्रीय मार्ग संख्या-74 एवं संख्या'87, इन्द्राचौक चौराहा के सामने रूद्रपुर (ऊधमसिंह नगर)	1-श्री हरीश सिंह बसेडा कनिष्ठ अभियन्ता मो०-9412908563 2- श्री जसवन्त सिंह कनिष्ठ अभियन्ता मो०-9411008254 3- श्री परवेज आलम अपर सहायक अभियन्ता मो०-9927824974 4- श्री सुनित कुमार कनिष्ठ अभियन्ता मो०-9412136387 5- श्री कान्ता प्रसाद गंगवार अपर सहायक अभियन्ता मो०-8410122898 6- श्री कंचन कुमार आर्य वरिष्ठ सहायक मो०-9410953537 7- श्री हरमेश सिंह कनिष्ठ सहायक मो०-9756878117	1-श्री दशरथ, मेट, मो०-9758181956 2-श्री दीवान सिंह, मो०-9758473005 3-श्री ओम प्रकाश, मो०-9837505608 4- श्री इकबाल, मेट, मो०-9927095531 5-श्री सुभाष, मेट, मो०79837519804 6-श्री कैलाश, बेलदार 7-श्री नगीना राम, बेलदार 8-श्री दारा, बेलदार 9-श्री इकबाल, बेलदार 10-श्री गोबिन्द, बेलदार 11-श्री खलील मिया, बेलदार 12-श्री श्याम सुन्दर, बेलदार 13-श्री नवी हसन, बेलदार 14-श्री मैनेजर, बेलदार 15-श्री बाबू साह, बेलदार 16-श्री राजेश, बेलदार 17-श्री अली बहादुर, बेलदार 18-श्री फागू बेलदार 19-श्री अशर्फी लाल, बेलदार 20-श्री नेम चन्द्र, बेलदार 21-श्री सुभाष, बेलदार 22-श्री बब्बू, बेलदार 23-श्री सीताराम, बेलदार 24-श्री विनोद, बेलदार 25-श्री नथुनीराम, बेलदार

यंत्र संयंत्र विवरण, रूद्रपुर

क्र०	यंत्र संयंत्र	चालक का नाम	मोबाइल न०	मशीन विवरण
1	जीप	श्री पुरुषोत्तम	9258810108	UA06C-1204
2	ट्रक चालक	श्री हरीश सिंह राना	8954818025	UA07C-8485
3	वाटर टैंकर	श्री नन्दन सिंह	-	URN-9877
4	ट्रैक्टर	श्री सिंघाही सिंह	8498557441	UTF-3985
5	ट्रक चालक			01 न०
6	कुल्हाड़ी			05 न०
7	बेलचा			10 न०
8	हैलमेट			05 न०
9	मैडीकल किट			26 न०
10	चिरान आरा			02 न०
11	गैती			06 न०
12	फावडा			06 न०

वैकल्पिक मार्ग विवरण

क्र०	मुख्य मार्ग का नाम एवं श्रेणी	मार्ग अवरूद्ध होने की स्थिति में वैकल्पिक मार्ग
1	गदरपुर-दिनेशपुर-मटकोटा-हल्द्वानी मार्ग राज्य मार्ग सं०-05	रुद्रपुर-हल्द्वानी राज्य मार्ग सं०-5 के भाग सहित
2	किच्छा-दररु मार्ग	रुद्रपुर-किच्छा दररु मार्ग

ठेकेदारों / निजी मालिकों के टेलीफोन नम्बर जिनके पास जे०सी०बी० / क्रेन आदि किराये पर मिलती हैं

क्र०	ठेकेदार/फर्म का नाम व पता	उपलब्ध मशीन का नाम	दूरभाष / मोबाइल नं०
1	मैसर्स रुद्रा क्रेन्स, इन्द्राचौक चौराहा, रुद्रपुर	क्रेन	05944-243708
2	मैसर्स आर०एस०डी०, नियर रोडवेज स्टेशन, किच्छा बाईपास मार्ग, रुद्रपुर	-तदैव-	9758225999 9758224111 8755254444
3	मैसर्स राजा क्रेन सर्विस, इन्द्राचौक, कोतवाली के सामने, रुद्रपुर	- तदैव-	9756652994 7351014313
4	मैसर्स दलजीत सिंह, रुद्रपुर	जे०सी०बी०	9837258338
5	श्री मन मोहन सिंह, ग्राम देवरिया, रुद्रपुर	-तदैव-	9997021622
6	श्री बलदेव छावडा, भूरारानी, रुद्रपुर	-तदैव-	9012661999
7	श्री शेखर जुयाल, रुद्रपुर	-तदैव-	9719010100

सहा० अभियन्ता / असहायक अभियन्ता / क० अभियन्ताओं का क्षेत्रवार विवरण

क्र०	अधिकारी / कर्मचारी का नाम	पदनाम	मोबाइल नं०	मुख्यालय	कार्यक्षेत्र
1	श्री एम०सी० तिवारी	सहायक अभियन्ता	9412362033	रुद्रपुर	गदरपुर
2	श्री एस०पी०एस० नेगी	प्रभारी सहायक अभि०	9536388608	रुद्रपुर	गदरपुर
3	श्री सुरेश चन्द्र पौडियाल	अपर सहा० अभि०	9761941397	रुद्रपुर	गदरपुर
4	श्री अजय टम्टा	अपर सहा० अभि०	9411163907	रुद्रपुर	गदरपुर
5	श्री सुनीत कुमार	कनिष्ठ अभियन्ता	9412136387	रुद्रपुर	गदरपुर
6	श्री रवि दानी	कनिष्ठ अभियन्ता	9756028383	रुद्रपुर	गदरपुर
7	श्री पूरन चन्द्र बहुगुणा	कनिष्ठ अभियन्ता	9458171096	रुद्रपुर	गदरपुर
8	श्री प्रियंका पुण्डीर	कनिष्ठ अभियन्ता	9410973865	रुद्रपुर	गदरपुर

सहा० अभियन्ता / असहायक अभियन्ता / क० अभियन्ताओं का क्षेत्रवार विवरण

क्र०	नाम	पदनाम	मोबाइल नं०	मुख्यालय	कार्यक्षेत्र
1	श्री जी०डी० पाण्डे	प्रभारी सहायक अभि०	9411704411	रुद्रपुर	किच्छा
2	श्री विनोद कुमार	प्रभारी सहायक अभि०	9410725475	रुद्रपुर	किच्छा
3	श्री कान्ता प्रसाद	अपर सहा० अभि०	9412994644	रुद्रपुर	किच्छा
4	श्री पी०के० आर्या	अपर सहा० अभि०	9410169659	रुद्रपुर	किच्छा

5	श्री किशोर कुमार	अपर सहा0 अभि0	9411702287	रुद्रपुर	किच्छा
6	श्री जसवन्त सिंह	कनिष्ठ अभियन्ता	9411008254	रुद्रपुर	किच्छा

सहा0 अभियन्ता/असहायक अभियन्ता/क0 अभियन्ताओं का क्षेत्रवार विवरण

क्र0	अधिकारी/कर्मचारी का नाम	पदनाम	मोबाइल नं0	मुख्यालय	कार्यक्षेत्र
1	श्री विनोद कुमार	सहायक अभियन्ता	9410725475	रुद्रपुर	रुद्रपुर
2	श्री रमेश सिंह मेहरा	सहायक अभियन्ता	9897421505	रुद्रपुर	रुद्रपुर
3	श्री परवेज आलम	अपर सहा0 अभि0	9927824974	रुद्रपुर	रुद्रपुर
4	श्री कान्ता प्रसाद	अपर सहा0 अभि0	9412994644	रुद्रपुर	रुद्रपुर
5	श्री हरीश सिंह बसेड़ा	कनिष्ठ अभियन्ता	9412908563	रुद्रपुर	किच्छा
6	बु0 अलका रानी	कनिष्ठ अभियन्ता	9837999674	रुद्रपुर	किच्छा

विभागीय आपदा प्रबन्धन दल काशीपुर

क्र0 सं0	मुख्य मार्ग का नाम	टीम लीडर का नाम, पदनाम, दूरभाष सं0 एवं पता	टीम लीडर के साथ टीम के मैम्बर्स का नाम पदनाम तथा फोन नं0		
1	रा0मा0 734 (डिजाईन सेन्टर के सामने)	इं0 एम0सी0 पाण्डे सहायक अभियन्ता निर्माण खण्ड, लो0नि0वि0, काशीपुर 05947-275230 (कार्यालय) मो0नं0 7579400569	श्री एम0सी0 पाण्डे	सहायक अभि0	7579400569
			श्री हरीष रावत	अपर सहायक अभियन्ता	9837707143
			श्री आर0एस0 मेहरा	अपर सहायक अभियन्ता	9458300660
			श्री विपिन चन्द्र दानी	कनिष्ठ सहायक	9758902136
			श्री अनिल सिंह राणा	कनिष्ठ सहायक	9837707043
			श्री हिमांशु चौधरी	कनिष्ठ सहायक	8650383610

यंत्र संयंत्र की सूची:-

क्रं0	यंत्र संयंत्र	चालक का नाम	मोबाइल नं0	मशीन की स्थिति
1	विभागीय वाहन जीप/जिप्सी	श्री रविन्द्र	9756363431	UA 07-R-1217
2	ट्रक चालक	श्री श्रीपाल		UA 07-C-8497
3	कुल्हाड़ी			आवश्यकतानुसार
4	बेलचा			आवश्यकतानुसार
5	हेलमेट			दल की संख्या

अधिकारियों का विवरण लो0नि0वि0, काशीपुर

क0 सं0	अधिशासी अभियन्ता का नाम, कार्यालय एवं निवास का दूरभाष सं0 व मोबाईल नं0	खण्डीय नोडल अधिकारी का नाम, पता एवं दूरभाष सं0	खण्डीय नोडल अधिकारी के विकल्प के रूप में नामित द्वितीय नोडल अधिकारी का नाम, पता एवं दूरभाष सं0

1	इं० महेन्द्र कुमार अधिशारी अभियन्ता निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, काशीपुर 05947-275230 (कार्यालय) 05947-275032 (आवास) मोबाईल नं० 9412023055	इं० एम०सी० पाण्डे सहायक अभियन्ता निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, काशीपुर 05947-275230 (कार्यालय) मो०नं० 7579400569	इं० जे०एस० रावत सहायक अभियन्ता निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, काशीपुर 05947-275230 (कार्यालय) मोबाईल नं० 9412513327
---	--	--	---

ठेकेदारों के पास उपलब्ध मशीनों का विवरण

क्र सं०	ठेकेदार का नाम	मशीन का विवरण	मो० नं०
1.	श्री कामिल हसन, ग्राम कटैया, काशीपुर	जे०सी०बी०	98374-48125
2	श्री नामे अली ग्राम कटैया, काशीपुर श्री अशोक शर्मा	ट्रेक्टर, ट्राली, रोलर	98378-51256
3	श्री अशोक शर्मा, काशीपुर	जे०सी०बी०	98370-27840
4	वुडहिल इन्फ्रास्ट्रक्चर लि०, काशीपुर	जे०सी०बी०, ट्रेक्टर, ट्राली, रोलर, टिपर	75004-50001 99172-33118
5	श्री अरविन्द सिंह राणा	जे०सी०बी०, ट्रेक्टर, ट्राली,	9837034028

विधानसभा क्षेत्र जसपुर

सहा० अभियन्ता/असहायक अभियन्ता/क० अभियन्ताओं का क्षेत्रवार विवरण

क्र०	अधिकारी/कर्मचारी का नाम	पदनाम	मोबाइल नं०	मुख्यालय	कार्यक्षेत्र
1	श्री जगदीश सिंह रावत	सहायक अभियन्ता	9412513327	काशीपुर	जसपुर
2	श्री मौ० इस्लाम	कनिष्ठ अभियन्ता	8532885990	काशीपुर	जसपुर
3	श्री आर०एस० मेहरा	अपर सहायक अभियन्ता	9458300660	काशीपुर	जसपुर
4	श्री मनोज कुमार	कनिष्ठ अभियन्ता (संविदा)		काशीपुर	जसपुर

विधानसभा क्षेत्र काशीपुर

सहा० अभियन्ता/असहायक अभियन्ता/क० अभियन्ताओं का क्षेत्रवार विवरण

क्र०	अधिकारी/कर्मचारी का नाम	पदनाम	मोबाइल नं०	मुख्यालय	कार्यक्षेत्र
1	श्री जे०एस० खोलिया	सहायक अभियन्ता	9412125248	काशीपुर	काशीपुर
2	श्रीमती पुनीता रानी	अपर सहायक अभियन्ता	9568360995	काशीपुर	काशीपुर
3	श्रीमती पूनम विष्ट	कनिष्ठ अभियन्ता	9756502969	काशीपुर	काशीपुर
4	कु० सुरभि शरन सिन्हा	कनिष्ठ अभियन्ता	8193994919	काशीपुर	काशीपुर

विधानसभा क्षेत्र बाजपुर

**सहायक अभियन्ता/असहायक अभियन्ता/कर्मचारी अभियन्ताओं का क्षेत्रवार
विवरण**

क्र०	अधिकारी/कर्मचारी का नाम	पदनाम	मोबाइल नं०	मुख्यालय	कार्यक्षेत्र
1	श्री एम०सी० पाण्डे	सहायक अभियन्ता	7579400569	काशीपुर	बाजपुर
2	श्री पी०सी० पंत	सहायक अभियन्ता	7575182292	काशीपुर	बाजपुर
3	श्री जगजीवन सिंह	अपर सहायक अभियन्ता	8952371187	बाजपुर	बाजपुर
4	श्री राजीव गौड़	कनिष्ठ अभियन्ता	8477891975	बाजपुर	बाजपुर
5	श्री हरीश सिंह रावत	कनिष्ठ अभियन्ता	9837707143	बाजपुर	बाजपुर

**वैकल्पिक मार्ग विवरण,
निर्माण खण्ड लो० निर्माण विभाग काशीपुर**

क्र०	मुख्य मार्ग का नाम एवं श्रेणी	मार्ग अवरुद्ध होने की स्थिति में वैकल्पिक मार्ग
	खण्ड के अन्तर्गत ऐसा कोई मार्ग नहीं जिसकी वर्षा काल में यातायात हेतु बन्द होने की सम्भावना हो	

**अधिकारियों के कार्यालय फोन नम्बर व मोबाइल नम्बरों की सूची
निर्माण खण्ड, लोक निर्माण विभाग, खटीमा**

क्र० सं०	अधिशासी अभियन्ता का नाम कार्यालय एवं निवास का दूरभाष सं० तथा मोबाइल नं०	खण्डीय नोडल अधिकारी का नाम, पता एवं दूरभाष नं०	खण्डीय नोडल अधिकारी के विकल्प के रूप में नामित द्वितीय नोडल अधिकारी का नाम, पता एवं फोन नं०
1	इं० कैलाश चन्द्र पन्त, कार्यालय निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, खटीमा दूरभाष कार्यालय :- 05943-250039 आवास :- 05943250003 मोबाइल :- 9412314548	इं० सी०एस० रौतेला, सहायक अभियन्ता, कार्यालय निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, खटीमा मोबाइल :- 9412042204	इं० के०एस० मेहता, सहायक अभियन्ता, कार्यालय निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, खटीमा मोबाइल :- 7409633973 इं० गिरिधर सिंह राणा, सहायक अभियन्ता, कार्यालय निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, खटीमा 9412123673

**आपदा प्रबन्धन हेतु लो०नि०वि० खटीमा की कोर ग्रुप के सदस्यों की सूची
विभाग का नाम:- निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, खटीमा।**

क्र० सं०	कर्मचारी का नाम	पदनाम	कर्मचारी का तैनाती स्थल	दूरभाष नम्बर
1	श्री रामनगीना	अपर सहायक अभियन्ता	नि०ख०, लो०नि०वि०, खटीमा	7579223115
2	श्री संतोष कुमार	अपर सहायक	नि०ख०, लो०नि०वि०,	9412926546

		अभियन्ता	खटीमा	
3	श्री लक्ष्मण सिंह सामन्त	अपर सहायक अभियन्ता	नि0ख0, लो0नि0वि0, खटीमा	9411195553
4	श्री बची नाथ	अपर सहायक अभियन्ता	नि0ख0, लो0नि0वि0, खटीमा	9411145719
5	श्री अनिल कुमार	कनिष्ठ अभियन्ता	नि0ख0, लो0नि0वि0, खटीमा	9458383922
6	श्री गुलाम मोहम्मद	कनिष्ठ अभियन्ता	नि0ख0, लो0नि0वि0, खटीमा	9639963526
7	श्री अरुण कुमार सैनी	कनिष्ठ अभियन्ता	नि0ख0, लो0नि0वि0, खटीमा	9536047242
8	श्री बहादुर सिंह ऐरी	वरिष्ठ लिपिक	नि0ख0, लो0नि0वि0, खटीमा	9412091749
9	श्री दुर्गेश सौराड़ी	कनिष्ठ लिपिक	नि0ख0, लो0नि0वि0, खटीमा	9412908481
10	श्री राकेश कुमार त्यागी	वर्क ऐजेन्ट	बाईपास सितारगंज	9411176186
11	श्री प्रेम प्रकाश	वर्क ऐजेन्ट	महाराणा प्रताप चौक सितारगंज	9927375914
12	श्री हिम्मत सिंह	मेट	हिलव्यू कालोनी खटीमा	9997431965
13	श्री किशन सिंह	ट्रक चालक	राजीव नगर, खटीमा	9927040977
14	श्री राम प्रवेश राय	टाटा स्पेशियो	नि0ख0, लो0नि0वि0, खटीमा	9759953528

आपदा कोर ग्रुप विवरण
निर्माण खण्ड, लो0नि0वि0, खटीमा

क्र0	मुख्य मार्ग का नाम	टीम लीडर का नाम, पदनाम, दूरभाष सं0 एवं पता	टीम लीडर के साथ टीम के मैम्बर्स का नाम, पदनाम, तथा फोन नं0
1	रामनगर-कालाडूगी-हल्द्वानी-काठगोदाम - चोरगलिया सितारगंज - बिज्ठी मार्ग राज्य मार्ग सं0 41	इं0 गुलाम महोम्मद कनिष्ठ अभियन्ता (9639963526)	श्री राम सिंह (बेलदार)(9012941458) श्री सुन्दर लाल(मेट)(9917001869) श्री श्यामा कुमार(मेट)(9927256814) श्री भरत चन्द(बेलदार)(9568348684) श्री लाल वचन(बेलदार)(8958069188)
2	बमनपुरी -शक्तिफार्म -पड़ागाँव -दानीबंगर मार्ग	श्री गिरीश कुमार कनिष्ठ अभियन्ता (9897622253)	श्री राकेश कुमार त्यागी(वर्क ऐजेन्ट)(9411176186) श्री सुभाष चन्द(बेलदार)(9837992967) श्री राधेश्याम (बेलदार)(9639971478) श्री पूरन लाल(बेलदार)(8477903067) श्री सुरेश (बेलदार)(8057966211)
3	खटीमा मेलाघाट मार्ग	इं0 अनिल कुमार कनिष्ठ अभियन्ता (9458383922)	श्री सोहन लाल(वर्क ऐजेन्ट)(9690570366) श्री रामेश्वर(बेलदार)(9759296806) श्री शिवराज(बेलदार)(7500971806) श्री रामप्रवेश(बेलदार)(9720517504) श्री प्रीतम(बेलदार)(8393943119) श्री बाधूसिंह(बेलदार)(7409225501)
4	प्रतापपुर -नौसर -खुदागंज मार्ग	इं0 राम नगीना अपर सहायक अभियन्ता	श्री सीताराम(बेलदार)(8859051952) श्री गगन सिंह(बेलदार)(9690874053)

		(7579223115)	श्री पूरनसिंह(बेलदार)(9837693126) श्री अमरनाथ(बेलदार)(7500708284) श्री केशव दत्त(मेट)(7500715140)
5	खटीमा मझौला राज्य मार्ग सं० 4	इं० सन्तोष कुमार अपर सहायक अभियन्ता (9639515343)	श्री रामसिंह (वर्क ऐजेन्ट)(7830643664) श्री मटरु सिंह (बेलदार)(9536770752) श्री सुभाष सिंह(बेलदार)(8650288398) श्री धीर सिंह(बेलदार)(9756546164) श्री कमल सिंह(बेलदार)(9568215048) श्री सुन्दर सिंह(बेलदार)(8958991120) श्री प्रेम राम (बेलदार)(9568768480)

यंत्र संयंत्र विवरण खटीमा

क्र०	यंत्र संयंत्र	चालक का नाम	मोबाइल नं०	मशीन का नं०	स्थिति
1	ट्रक चालक	श्री किशन सिंह	9927040977	URM-5107	कार्य योग्य
2	कैन्टर	श्री हरिओम	9719473910	UGP-4699	कार्य योग्य
3	वाटर टैंक	श्री द्वारिका प्रसाद	9758492253	UGP-4144	कार्य योग्य
4	टैंक्टर	श्री दान सिंह	9568501435	URM-5107	कार्य योग्य
5	पैंचर स्वराज माजदा	श्री मनोज	8445566589	UA-05-4595	कार्य योग्य
6	टाटा स्पेशियो	श्री राम प्रवेश राय	9759953528	UA-06-1198	कार्य योग्य

वैकल्पिक मार्ग विवरण निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, खटीमा

क्र.	मुख्य मार्ग के नाम एवं श्रेणी	मार्ग अवरुद्ध होने की स्थिति में वैकल्पिक मार्ग
1	रामनगर-कालाडूगी-हल्द्वानी-काठगोदाम-चोरगलिया-सितारगंज-बिज्जी मार्ग राज्य मार्ग सं० 41	सितारगंज नकुलिया मार्ग (20 कि०मी०)
2	बमनपुरी-शक्तिफार्म-पड़ागाँव-दानीबंगर मार्ग	(शक्तिफार्म पहुँच मार्ग सिरसा मोड़ से शक्तिफार्म (40 कि०मी०)
3	(शक्तिफार्म पहुँच मार्ग सिरसा मोड़ से शक्तिफार्म	बमनपुरी -शक्तिफार्म -पड़ागाँव -दानीबंगर मार्ग (40 कि०मी०)
4	खटीमा मेलाघाट मार्ग	मुडेली उची महुवट झनकईया मार्ग (8 कि०मी०)
5	प्रतापपुर-नौसर-खुदागंज मार्ग	खटीमा मझौला राज्य मार्ग सं० 4 (15 कि०मी०)
6	खटीमा मझौला राज्य मार्ग सं० 4	प्रतापपुर -नौसर -खुदागंज मार्ग (15 कि०मी०)

खटीमा में जे०सी०बी० की उपलब्धता विभाग का नाम:- निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, खटीमा।

क्र०	फर्म का नाम	पदनाम	कर्मचारी का नाम	दूरभाष नम्बर
1	श्री दीपक कापड़ी	ठेकेदार	पीलीभीत रोड़ खटीमा	8958000058
2	श्री संजय	ठेकेदार	पीलीभीत रोड़ खटीमा	9927247291
3	श्री ताहिर मलिक	ठेकेदार	ग्राम गौरीखेड़ा सितारगंज	9837122152
4	श्री सुरेश कुमार जैन	ठेकेदार	सितारगंज	9837205811

राष्ट्रीय राज मार्ग खण्ड लो०नि०वि० हल्द्वानी

क्र०	मार्ग का नाम	कार्यरत सहा०/कनि० अभियन्ता का नाम एवं मोबाईल नम्बर	मार्ग पर कार्यरत मेट का नाम/मोबाइल नम्बर	मार्ग पर उपलब्ध गैंग/बेलदारों के नाम
1-	राष्ट्रीय मार्ग सं०-74 (नया 734) हरिद्वार-बरेली मार्ग कि०मी० 132 से 160	ई० एच०सी० (मुख्यालय हल्द्वानी) सहायक अभियन्ता रा०मा० खण्ड, लो०नि०वि० हल्द्वानी मो०न०-9837264627 ई०पी०सी० जोशी, अपर सहायक अभियन्ता रा०मा० खण्ड, लो०नि०वि०, हल्द्वानी मो० न० 9690877888	1. श्री शिव चरण, 9927510763 2. श्री सुरेश कुमार, 3. श्री रईस अहमद, 4. श्री मो० यूनस, 9837857894 5. श्री विक्रम,	1. श्री हरबंश, 2. श्री ओमप्रकाश, 3. श्री प्रमोद, 4. श्री रति राम, 5. श्री नन्द राम, 6. श्री अमजद अली, 7. श्री विश्वनाथ, 8. श्री संतोष, 9. श्री हरि सिंह, 10. श्री निजाम, 11. श्री विजय पाल,
2-	राष्ट्रीय मार्ग सं०-74 (नया 309) हरिद्वार-बरेली मार्ग कि०मी० 161 से 175 सितारगंज से अमरिया	ई०आर०सी० पन्त, सहायक अभियन्ता मुख्यालय हल्द्वानी मो० नं० 9456142578	1. श्री राधा मोहन,9412090841 2. श्री वीर प्रताप, 9012018657 3. श्री शम्भू सिंह,	1. श्री जगदीश, 2. श्री भूरा, 3. श्री हुरमत शाह, 4. श्री सुरेश सिंह, 5. श्री उस्मान खान, 6. श्री नवरंगी, 7. श्री लीलाधर, 8. श्री जीवन
3-	राष्ट्रीय मार्ग सं०-121 (नया 309) काशीपुर-रामनगर बुआखाल कि०मी० -0 से 10	ई०आर०एस० भैसोड़ा सहायक अभियन्ता (मुख्यालय हल्द्वानी) रा०मा०खण्ड, लो०नि०वि०, हल्द्वानी मो० नं० 9759073928 ई० पंकज कुमार कनिष्ठ अभियन्ता (मुख्यालय रामनगर) रा०मा० खण्ड, लो०नि०वि०, हल्द्वानी, मो० न० 9627467637	श्री सुरेश चन्द्र पाण्डे, मेट, मो०न० 9927708570	1. श्री चोखे सिंह, 2. श्री प्रीतम सिंह, 3. श्री मटरू लाल,
4-	राष्ट्रीय मार्ग सं०-125 (नया 09) कि०मी० -0 से 20	ई०एम०बी० थापा, सहायक अभियन्ता (मुख्यालय हल्द्वानी) रा०मा० खण्ड, लो०नि०वि०, हल्द्वानी मो०न० 9917341538 ई० कमर आलम कनिष्ठ अभियन्ता (मुख्यालय सितारगंज) रा०मा० खण्ड, लो०नि०वि०, हल्द्वानी, मो०न० 9456136582	1.श्री नरेश कुमार, मेट 2.श्री भागपत सिंह, मेट 3.श्री राजेन्द्र प्रसाद, 4.श्री सुरेश कुंवर,	1.श्री रामेश्वर, बेल 2.श्री सुखदेव, 3.श्री सुरजीत सिंह, 4.श्री राम सिंह, 5.श्री भीम सिंह, 6.श्री ऋषपाल, 7.श्री जोगी सिंह
5-	राष्ट्रीय मार्ग सं०-125 (नया 09) कि०मी० 21.00 से 53.00	ई० एम०बी० थापा, सहायक अभियन्ता (मुख्यालय हल्द्वानी) रा०मा० खण्ड, लो०नि०वि०, हल्द्वानी मो०न० 9917341538 ई० प्रमोद तिवारी, कनिष्ठ अभियन्ता (मुख्यालय टनकपुर) रा०मा०खण्ड, लो०नि०वि०, हल्द्वानी मो०नं० 8853159856	1. श्री जगत सिंह, व० एजेन्ट 2. श्री दीवान सिंह, मेट 3. श्री जयपाल सिंह, मेट	1. श्री उम्मेद सिंह, 2. श्री प्रहलाद सिंह, 3. श्री रोहित सिंह, 4. श्री कुलदीप सिंह,

आपातकाल की स्थिति में विभाग द्वारा तात्कालिक रूप से किये जाने वाले कार्य

लोक निर्माण विभाग जनपद ऊधमसिंह नगर	
1	<p>किसी भी आपातकाल की स्थिति में विभाग द्वारा तत्कालिक रूप से किये जाने</p> <p>अवरुद्ध मार्गों को यातायात अविलम्ब खोलने हेतु सम्बन्धित दलों को घटना स्थल पर भेजना एवं आवश्यक निर्देश उपलब्ध कराते हुए कार्य करना</p>
	<p>जिम्मेदार अधिकारी का नाम/मोबाईल नं०</p> <p style="text-align: right;">(लो०नि०ख०रूद्रपुर)</p> <p>इ० अशोक कुमार, अधिकासी अभियन्ता, नि०ख० लो०नि०वि० रूद्रपुर कार्यालय:- 05944-243319 मो० 7830202555</p> <p>इ० एस०पी०एस० नेगी सहायक अभियन्ता, प्रान्तीय खण्ड, लो०नि०वि०, रूद्रपुर कार्यालय:- 05944-243319 मो० नं०- 9536388608</p> <p>इ० विनोद कुमार, सहायक अभियन्ता, प्रान्तीय खण्ड, लो०नि०वि० कार्यालय का नं०- 05944-243319 मो० नं० 9410725475</p> <p style="text-align: right;">लो०नि०ख० काशीपुर)</p> <p>इ०महेन्द्र कुमार अधिकासी अभियन्ता निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, काशीपुर 05947-275230 (कार्यालय) 05947-275032 (आवास) मोबाईल नं० 9412023055</p> <p>इ० एम०सी० पाण्डे सहायक अभियन्ता निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, काशीपुर 05947-275230 (कार्यालय) मो०नं० 7579400569</p> <p>इ० जे०एस० रावत सहायक अभियन्ता निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, काशीपुर 05947-275230 (कार्यालय) मोबाईल नं० 9412513327</p> <p style="text-align: right;">लो०नि०ख० खटीमा</p> <p>इ० कैलाश चन्द्र पन्त अधिकासी अभियन्ता, नि०ख०, लो०नि०वि०, खटीमा कार्यालय :-05943250039 मोबाइल :- 9412314548</p> <p>इ० सी०एस० रौतेला सहायक अभियन्ता, कार्यालय निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, खटीमा मोबाइल :- 9412042204</p>

		<p>इं० के०एस० मेहता सहायक अभियन्ता, कार्यालय निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, खटीमा मोबाइल :- 7409633973</p> <p>इं० गिरिधर सिंह राणा सहायक अभियन्ता, कार्यालय निर्माण खण्ड, लो०नि०वि०, खटीमा मोबाइल :- 9412123673</p> <p>इं० गुलाम मोहम्मद, कनिष्ठ अभियन्ता (9639963526) श्री गिरीश कुमार, कनिष्ठ अभियन्ता (9897622253) इं० अनिल कुमार कनिष्ठ अभियन्ता (9458383922) इं० राम नगीना अपर सहायक अभियन्ता (7579223115) इं० सन्तोष कुमार अपर सहायक अभियन्ता (9639515343)</p>
2	घटना की समाप्ति तक किये जाने वाले अन्य कार्य ।	जिम्मेदार अधिकारी का नाम/मोबाइल नं०
	अवरुद्ध मार्गों को यातायात हेतु अविलम्ब खोलने में आवश्यक सामग्री की पूर्ति कराना एवं उच्चाधिकारियों के सम्पर्क में रहते हुए शीघ्र कार्य का पूर्ण करना ।	उपरोक्तानुसार
3	विभागीय संसाधन सूची संसाधन का नाम / जिम्मेदार व्यक्ति का नाम / मोबाइल नं०	अन्य संसाधनों की सूची जिसकी आवश्यकता विभाग द्वारा आपातकाल के दौरान या पश्चात होती है । संसाधन का नाम / फार्म-व्यक्ति का नाम/ मोबाइल नं०
	<p style="text-align: center;">रुद्रपुर क्षेत्र</p> <p>जीप UA06C-1204 ट्रक UA07C8485 वाटर टैंकर URN-9877 ट्रैक्टर UTF-3985 गैंटी 10, आरी 02, कुल्हाड़ी 02, हैल्मेट 19, तसला 10, सबल 10, रस्सी 100 मी० मोटर द्वारा चलित आरा 01 मैसर्स तलवार कन्स्ट्रक्शन 9837062899 इं० एस०पी०एस० नेगी, सहायक अभियन्ता, मो० नं०- 9536388608 इं० विनोद कुमार, सहायक अभियन्ता, मो० नं० 9410725475</p> <p style="text-align: center;">खटीमा क्षेत्र</p> <p>ट्रक / URM . 5107 कैन्टर / UGP . 4699 वाटर टैंकर / UGP . 4144 टैक्टर / USR - 8589 पैचर स्वराज माजदा @ U।05.4595 इं० पीयूष कुमार अपर सहायक अभियन्ता यां०, नि०ख०,</p>	<p>यातायात को खेलने हेतु आवश्यक जे०सी०बी० सहित अन्य आवश्यक सामग्री निम्न ठेकेदारों के माध्यम से पूर्ण की जाएगी ।</p> <p style="text-align: right;">रुद्रपुर क्षेत्र</p> <p>मैसर्स रुद्रा क्रैन्स, इन्द्रा चौक, रुद्रपुर 05944-243708 मैसर्स आर०एस०डी० नियर रोडवेज स्टेशन, किच्छा बाईपास मार्ग रुद्रपुर 9758225999, 9758224111, 8755254444 मैसर्स राजा क्रैन सर्विस इन्द्रा चौक, कोतवाली के सामने, रुद्रपुर 9756652994, 7351014313 मैसर्स दलजीत सिंह, रुद्रपुर 9837258338 श्री मन मोहन सिंह, ग्राम देवरिया, रुद्रपुर 9997021622 श्री बलदेव छाबड़ा, भूरारानी, रुद्रपुर 9012661999 श्री शेखर जुयाल, रुद्रपुर 9719010100 मैसर्स बुडहिल इन्फ्रस्ट्रक्चर, राजनगर गाजियाबाद 8457863452 श्री चन्द्रशेखर, श्याम टाकेज न्यू कल्याणी व्यू, रुद्रपुर 9760075777</p> <p style="text-align: right;">खटीमा क्षेत्र</p>

<p>लो०नि०वि०, खटीमा मोबाइल :- 9412643165</p> <p>काशीपुर क्षेत्र जीप/जिप्सी- इं० रिनी पाण्डे, कनि०अभि०-8449434896</p>	<p>श्री दीपक कापड़ी, ठेकेदार, पीलीभीत रोड खटीमा 8958000058</p> <p>श्री संजय ,ठेकेदार, पीलीभीत रोड खटीमा, 9927247291</p> <p>श्री ताहिर मलिक, ठेकेदार, ग्राम गौरीखेड़ा सितारगंज 9837122152</p> <p>श्री सुरेश कुमार जैन, ठेकेदार, सितारगंज, 9837205811</p> <p>काशीपुर क्षेत्र</p> <p>जे०सी०बी०- श्री कामिल हसन 9837448125</p> <p>जे०सी०बी०- श्री अशोक शर्मा 9837027840</p> <p>जे०सी०बी०- श्री अरविन्द सिंह राणा 9837034028</p>
---	--